

养老服务体系托起幸福晚年

本报记者 杜沁莲 文/图



帮老年人洗脚。



修剪指甲。



理发。

老吾老以及人之老。近年来,仁寿县把养老服务作为重要的民生工程来抓,有效推动了全县农村养老服务体系试点工作的开展。

强化政策保障 满足养老需求

4月26日,仁寿县养老服务体系建设项目在该县大化镇水利社区正式启动,标志着该县居家养老服务工作全面开启。当天,社区老年人现场体验了理发、中药泡脚、测量血糖血压、按摩、修剪指甲等居家养老服务。

工程,以乡镇、村(社区)为平台,着力强化基层养老服务中心,让更多老年人分享到经济社会发展成果。政策配套完善。根据省、市相关文件,出台《仁寿县农村养老服务体系试点实施方案》,明确“政府主导,多元推动;突出重点,改革创新;紧扣需求,增加供给”的工作要求。

完善养老体系 实现老有所养

“在推进试点工作的过程中,我们发现,农村敬老院适老化改造项目手续办理繁冗,农村养老服务内容不多、形式单一等问题。”为找差距促提升,拓宽眼界和思维,解放思想,重新定位,为下一步仁寿养老服务体系提供了新思路。

方案》和《仁寿县农村敬老院公建民营实施方案》要求,加快推进养老服务分中心、分中心适老化改造工作。该县还积极开展“公建民营”敬老院招租工作,引进有养老管理经验、资金实力的民办养老机构参与运行管理。

开展庭审评查 提升审判质量



庭审现场。

本报讯(陈勇 记者 郭侨文/图)为规范庭审程序,提升审判质量,近日,仁寿县法院汪洋法庭邀请县政协委员、汪洋镇人大代表对庭审情况进行评查。

员对所评查的案件给予了充分肯定,认为此次庭审程序完整流畅,庭审过程秩序井然,展现了法院公平、公开、公正的良好形象。

运用巡回审判 破解赡养难题



巡回审判现场。

本报讯(吴丽娜 记者 郭侨文/图)老人年迈,儿女成群却不知何去何从,这是近年来困扰社会的一大难题。近日,仁寿县法院法官运用巡回审判,联合该镇石家社区干部,破解了持续多年的八旬老人赡养难题。

接到此案后,该法庭立即与社区联系,了解案情。考虑到此案的特殊性及老人的身体状况,承办法官决定采用巡回审判,直接将法庭设在社区。

仁寿县法院与财险公司合作解决“执行难”

本报讯(记者 孟飞)近日,仁寿县法院与中国人保财险公司达成战略合作,将在诉讼保全责任、执行悬赏、执行救助和司法赔偿等领域,进行多层次、多领域的合作。

势,进一步保障当事人合法权益。在人保财险公司开展诉讼保全责任保险、执行悬赏保险、执行救助保险等业务时,当事人可根据案件需要选择不同险种进行投保。

网格员汛期大排查 消除隐患确保安全

本报记者 梁昊 文/图

近期的连续强降雨,造成仁寿县城区内一些老旧小区的建筑物局部垮塌、砂石滑坡、墙体裂缝等,位于文林镇先农社区的方正公寓小区也受到严重影响。



刘俊霞(右一)走访居民。

老旧小区遭遇汛期险情 “刘妹妹,你今天又来‘监工’哇,太辛苦了。”7月16日,网格员刘俊霞刚走到方正公寓小区,居民邱翠蓉便热情地将她迎进了家门。

正公寓小区背后一直有一座14米高、坡度近90度的山体,未做任何防护加固处理,离小区最近的直线距离只有3米,存在很大的安全隐患。

堵塞过,还有家人被山体滑落的石头砸伤过脚。年迈的母亲看不过去,便时常倚着背将碎石一块块清理出家门。

网格员多方协调解困

为保障居民在防汛期间的安全,刘俊霞在辖区内张贴了安全警示标志,并2次清理滑落的砂石。 “安全隐患一直得不到根本解决,症结在于原开发商不愿意管,但不能因为修缮费用无法到位就搁浅,这可是关系居民生命财产安全的大事。”

如今,一支10余人的施工队伍正在对山体进行披坡挂网、抹灰加固,修山砌墙方案正在按期稳步推进,预计工期15天。

开展安全生产宣传 提升群众安全意识



宣传现场。

本报讯(陈晓宇 林开源 记者 郭侨文/图)为切实加强安全生产宣传工作,提升群众的安全意识,近日,仁寿县文广新局多措并举,在法治广场开展了以“安全至上 安全发展”为主题的

安全生产宣传咨询日活动。设置咨询台。在活动现场设置安全生产法律法规咨询台,为群众宣传安全生产政策法规和安全科普常识,共接待群众咨询50余人次。

抓好安全生产 打造平安眉山